

## Camera - Comisie | Directorii vor putea fi eliberati din functie pentru încălcarea obligatiilor din contractul de management

**Directorul si directorii adjuncti ai unitatilor de învățământ de stat vor putea fi eliberati din functie pentru încălcarea cu vinovatie a obligatiilor stabilite prin contractul de management, cu respectarea procedurii de cercetare disciplinara prevazuta de lege.**

Un amendament în acest sens, propus de catre PSD, a fost aprobat, marti, în Comisia de învățământ a Camerei Deputatilor, în cadrul dezbaterilor privind proiectul legii învățământului preuniversitar.

Personalul didactic din învățământul preuniversitar beneficiaza de premiul pentru activitate suplimentara, acordat de doua ori pe an, prin decizia directorului unitatii de învățământ. Fondurile pentru acordarea acestui premiu se constituie în limita unui procent de 2% aplicat asupra fondului de salarii de la nivelul unitatii de învățământ. Criteriile specifice pentru acordarea premiului se propun de catre consiliul de administratie al unitatii de învățământ, pe baza metodologiei-cadru aprobate prin ordin al ministrului educatiei si se aproba prin hotarârea consiliului de administratie al DJIP/DMBIP.

**În cazul unitatilor de învățământ cu predare integrala în limbile minoritatilor nationale, directorul are obligatia cunoasterii limbii respective. În cazul unitatilor de învățământ cu sectii de predare în limbile minoritatilor nationale/studiul limbii minoritatii nationale, unul dintre directori are obligatia cunoasterii limbii respective. În aceste cazuri, numirea directorului se face cu consultarea organizatiei care reprezinta minoritatea respectiva în Parlamentul României sau, daca minoritatea nu are reprezentare parlamentara, cu consultarea Grupului parlamentar al minoritatilor nationale.**

Totodata, unitatile de învățământ, pe baza unui regulament aprobat de Consiliul de administratie, pot sustine stagii de dezvoltare profesionala pentru obtinerea gradelor didactice II si I .

Perioadele de efectuare a concediului de odihna pentru fiecare cadru didactic se stabilesc de consiliul de administratie, prin raportare la interesul superior al beneficiarului primar, cu asigurarea personalului didactic necesar pentru desfasurarea examenelor nationale si a concursurilor înscrise în calendarul competitiei finantate de Ministerul Educatiei.

La organizarea si desfasurarea concursurilor pentru functia de conducere de director birou judetean al ARACIIP, respectiv functiile de conducere de director din cadrul CCD, participa de drept cu statut de observatori reprezentanti ai organizatiilor sindicale afiliate la federatiile sindicale reprezentative la nivel de sector de activitate.

**Conform unui alt amendament adoptat de comisie, timpul saptamânal de activitate al personalului didactic auxiliar si personalului administrativ este de 40 de ore.**